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Vet ej/inte aktuellt

Det �nns inget som skulle få mig att ägna mig mer åt kommunikation

Annat (speci�cera)

Stöd vid hot och trakasserier

Mer uppmuntran/stöd från mina kollegor

Mer stöd från kommunikatörer eller motsvarande

Större intresse för min forskning från omvärlden

Mer uppmuntran från ledningen på mitt lärosäte

Större nytta/mervärde för min forskning

Mer egen kunskap om hur kommunikation görs effektivt

Högre meritvärde vid anslagsansökningar

Högre meritvärde vid befordran/tjänstetillsättning

Fler inbjudningar att delta i kommunikationsaktiviteter

Speci�kt avsatta resurser för kommunikationsarbete

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 100 %

INCITAMENT SOM SKULLE FÅ FORSKARE ATT ÄGNA SIG ÅT KOMMUNIKATION I HÖGRE GRAD. FIGUREN VISAR 
ANDEL FORSKARE SOM VALT RESPEKTIVE ALTERNATIV (UPP TILL TRE VAL MÖJLIGA). ANTAL SVARANDE: 3 699.
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